

DEBRECZENI UJSÁG

ELOFIZETESI ÁR:

Helyben:		Vidékre:	
Félévre	3 fr — kr.	Félévre	5 frt — kr.
Negyedévre	1 „ 50 „	Negyedévre	2 „ 50 „

Felelős szerkesztő és lap-tulajdonos:
THAN GYULA.

SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárás Kádas-utca felől.

TÁVIRATOK.

Párisi események.

Versailles, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Tegnap Hoche tábornok emlékére bankettet tartottak, melyen Róbot kijelentette, hogy a hadseregnek fegyelmet kell tartani és halgatagnak kell lennie.

Páris, (A Debreczeni Ujság ered. távirata.) Ma tartott minisztertanácsban megállapították a kormány nyilatkozatának szövegét.

Páris, (A Debreczeni Ujság ered. távirata.) Gallifet hadügyminiszter a Journal egyik munkatársa előtt kijelentette, hogy nem felel meg a való ságnak az, hogy Zurlinden stb. tábornokok ellen intézkedést fognak tenni. A mi Rogetés Hardschidt tábornokokat illeti, ezek ellen intézkedéseket tettek, melyek azonban nem érintik őket súlyosan. Néhány nap jelentése szerint Dreyfus pénteken vagy szombaton fog Brestbe érkezni.

Páris, (A Debreczeni Ujság ered. távirata.) Bertrand főállamügyész és Feuillöley a köztársaság ügyésze más alkalmaztatást fognak nyerni.

Nagy népgyűlés.

Madrid, (A Debreczeni Ujság ered. távirata.) A Mont Inich pör revíziója érdekében ma 10.000 ember gyűlést tartott.

Hegedüs Sándor gyásza.

Kolozsvár. (A D. U. ered. táv.) Hegedüs Sándor miniszter édes anyjának temetése páratlan részvét mellett folyt le d. u. 3 órakor. — A főtéren ezrekre menő közönség várta a menetet. Fél 4-kor valamennyi felekezeti templomai harangjainak zugása mellett megindult az óriás gyászmenet. A halottat férje mellé temették a család külön családi sirkertjébe. A miniszterhez ezer és ezer távirat érkezik úgy Magyarországból mint a külföldről. — Délelőtt számos küldöttség fejezte ki részvétét. Gyászbeszédet a háznál és sirnál Kemecsey Béla püspökhelyettes és Szász Gyula lelkész mondtak. — A miniszter holnap még itt marad. A temetés tegnap óriási részvét mellett

folyt le. Feltűnt, hogy a család egyenes kérelmére gyászbeszédet nem az új püspök, hanem a helyettese Kenesey Béla mondott. Jókai és Feszthy táviratilag kondoleáltak.

Munkások gyűlése.

Bécs, (A Debreczeni Ujság ered. távirata.) A Praterben ma megtartott munkásgyűlések rendben lefolytak. A rendőrség mindössze csak 2 embert le tartóztatott.

Bibornok halála.

Falkenan, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Schönborn gróf bibornok hercegérsek ma reggel meghalt. A bibornok az éjt igen nyugtalanul töltötte. Miután Kalas felszentelt püspök ellátta szentségekkel 3 ó. 22 perckor a halál általános hűdési tünetek közt beállott.

Ünneplő tüzoltók.

Somorja, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Somorja város mai rendkívüli gyűlésében megünneplelte a városi tüzoltó egylet huszonöt évi fenállását és leleplezte József főhercegnek arcképét.

A városi szeszüzlet fentartására.

— június 26.

Megígérttem tegnap, hogy miután közgyűlésileg kijelölt utat mellőzve, a jog és pénzügyi bizottság nem a szeszüzlet, hanem a fogyasztási adókezelésére vonatkozó mérlegeket vette tárgyalás alá, tehát tiszta képet sem nyerhetett a szesz üzlet eredményéről, én kezelési könyvek alapján feltüntettem az eredményt.

A fogyasztási adókat, melyben a szesz italmérési adó is bentfoglaltatik, át vettük az államtól évi 315,512 frt 35 krért, tehát a három éven át 946,537 frt 05 kr., mely összeg a maga egészében befizetett.

Ezen adónemek kezelésénél volt a veszteségünk 1896. évben 21,917 frt 50 kr. 1897. évben 32,385 frt 52 kr. 1898. évben 33,972 frt 11 kr. Együtt 88,275 frt 13 kr. és ezenkívül a kezelési költség és dologkiadások 46,500 frt tehát összes veszteségünk 134,775 frt 13 kr.

Ezen összeg az, melyet a szeszkereskedés és kiadások mellőzésével

a házipénztárnak kellett volna kifizetni.

Amde a tanács tejhatalommal felruházása folytán másképpen intézkedett, nem akarta a házipénztárt egy krig sem igénybe venni, megnyitotta a szeszkereskedést, éppen úgy mint előde a consortium tette, a consortium is vesztett, pedig évenként 25000 frttal olesóbban bírtak.

A szeszkereskedésnek következménye lett, hogy a 3 éven keresztül 431,165 frt 54 kr. kiadással szemben 610,668 frt 18 krt vettünk be, tehát nyereségünk volt az üzlet ezen ágán 179,502 frt 64 kr., ezen összegből fedeztük a fent kimutatott 134,675 frt 13 kr. veszteséget és ezen kívül a meglévő leltári értéket 44,727 frt 50 krt. Együtt 179,502 frt 63 kr., hogy azok, kik a várost most e nemű — majd aztán jön magától, — hogy más nemű jövedelmi forrásától óhajtják megmenteni, miképpen okoskodnak, az a valósággal szemben nagyon kis értékű lesz, kis értékű lesz különösen akkor, ha e helyett a jövedelem forrás helyett, más, ezt pótló jövedelmi forrást nem tudnak felmutatni.

Bár milyen szépen hangoztatják a közérkölesöket, bármennyire hivatkoznak Debreczen város méltóságára, ez mind nem ér semmit, mert Debreczen város régi előljárói mindig méreték a bort, pálinkát és ez nem érintette méltóságát a városnak, de fel emelte méltóságát az által, hogy a többek közt ilyen üzletek felhasználásával is 17 □ mértföld területet tudtak össze szerezni, melyet mi don Cézári méltósággal igyekeznünk eladásítani a város lakosságát községi adóval megterhelni és ezt nevezik méltóságnak.

Csudállatos dolog, hogy most midőn ezer szükség tátong felénk, midőn a rossz gazdasági viszonyok miatt úgy is sajtolt gazda s kereskedő közönséget óvni kell a több-több teherrel, akkor kezdünk válogatni a jövedelmi források elvetésében, mint ha oly könnyű volna egy másik jövedelmi forrást teremteni.

De mit gondolnak? ha a város lemondana a pálinka mérésről, az erkölcsök javulnának? vagy a fogyasztás kevesbednék? vagy az ital káros hatása megszűnnék? Oh, nem, a mindennapi tapasztalás azt mutatja, hogy a munkás ember issza a pálinkát sőt másik is, egyik otthon a legtöbbször a korcsmában, tehát nem lenne kevesebb a fogyasztás, hanem az ital lenne drágább és rosszabb, melynek mindegyike káros hatással van, egyik az őrshényre, másik az egészségre, hát

**Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra: ötvenkrajczár**

aztán jól tenne így? kérdezzék meg csak a munkásokat, vagy a munkaadó gazdákat, azok bővebb felvilágosításokat tudnak erről adni.

Lehet gyanús itgatni — ugyan ma a meggyanusítás korszakában ki ad arra valamit? legfeljebb a bizonyítási eljárást vonja maga után — lehet a számokat bonczolgatni, hanem a tény állás elől nem lehet kitérni, a mely nem más, mint hogy 134,776 frt 13 krt kifizetett veszteségünk után, — melyben a szeszadó is a maga egészében bent foglaltatik — mindég van leltári értékben illetve italokban 44,727 frt 50 kr.

Nem járult ennek megszerzéséhez a város egy krral sem és nagyon is kézzel fogható, hogy ha ezentul is lesz szeszadónk — de ha nem többet mint a fogyasztási adónak kezelésére eddig felszámított 46,500 frtot nyerjük is meg, vagy legalább 30,000 frtot, és ez biztos olyan nyereség lesz, mely az össz lakosság terhein könnyíteni fog. En nem hiszem, hogy Debreczen város ilyen — mondhatnám — biztos jövedelmi forrásról könnyelműen le tudna mondani, csupán azért, hogy ez egy más ember zsebébe vándoroljon át.

f.

VIDÉK.

Vihar és jégeső. Gyapjui levelezőnk írja, hogy f. hó 23. án d. u. 3—5 óra közt Gyapjuon és környékén óriási vihar dühöngött felhőszakadással, majd erős jégesővel, mely a kalászokat mind lefektette.

Pusztulás a buzában. Békéscsabáról táviratozza tudósítónk: Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter távirati rendeletére Lindhart György magyar-óvári akadémiai tanár megjelent Gyomán, a buzapusztulás megállapítására s olasz buzapeneszt konstatált, mely hazánkban eddig ismeretlen. A termés harmadrésze oda van. Kigyóson, Kondoroson szintén konstatáltak a bajt s egy háromszáz holdas táblát sürgősen takarmánynak levágtak.

Elégett uriasszony. Borzalmas módon fejezte be fiatal életét ma Miskolcson egy szép uriasszony: Schweitzer Henrik kerékpárnagykeredő felesége. Egő gyertyával meggyújtotta a takarításhoz használt benzint, mely fölrobant és lángba borította a szerencsétlen asszony ruháját. Sveitzerné, mire ruháját el bírták oltani, borzasztóan összeégett és ma, mint tudósítónk táviratozza, belehalt égett sebeibe.

UJDONSÁGOK.

* Debreczeni Ujságra bármely naptól kezdve elfogad előfizetést lapunk kiadóhivatala (Hngária-palota). Előfizetési ára egy hónapra

korán reggel házhoz hordva ötven krajcár. A Debreczeni Ujság egyes számainak ára 2 krajcár. Kapható minden tőtőzsdében és az utcai elárusítóknál.

* **Értekezlet a városbázán.** Tegnap delelőtt igen népes értekezlet volt a városbázán. L. Nagy Bálint és Szentessy János hívták értekezletre a törvényhatósági bizottság tagjait és a debreczeni gazdákat, hogy a város szeszkereskedése ügyében véleményét mondjanak. Az értekezleten elnökül Vecsey Imre tb. főjegyzőt kérték fel. Azután megindult a felette érdekes eszmecsere a városi szeszkereskedés ügyében. Csaknem minden szónok a szeszkereskedés fenntartása mellett érvelt. Kétségtelen, hogy e vállalatból sok ezerre menő haszna van a városnak. Nem szabad ezt a hasznot kibocsátani, mikor annak áldását egy egész város közönsége érzi. Ami pedig a morális példákéziókat illeti, — abból az elvből kiindulva, — hogy ha három évig a szeszkereskedés nem rontott a város erkölcsi értékén, nem ront továbbra sem, egyhangulag kimondták, hogy a tanácsot a szeszkereskedés fenntartása ügyében a közgyűlés előtt támogatni fogják. Azt pedig, hogy a város a szeszüzletet fenntartsa, amennyiben a sok oldalról igénybe vett házipénztárnak erre a jövedelemre is szüksége van, óhajtják.

* **A vármegyei tisztviselők fizetésének fölemelése.** A közönség, törvényhatóságok, a magas kormány és a törvényhozás évtizedek óta hangoztatják, hogy a vármegyei közigazgatási tisztviselők rosszul vannak javadalmazva s évtizedek óta fokozott követelményeket támasztanak minden irányból, éppen azzal a nyomorultan javadalmazott tisztviselői karral szemben. A vármegyeiek zaklatásait végre megunva, a belügyi kormány parciális segítségre szánta el magát a jelen évi vármegyei költségvetések jóváhagyása alkalmából. — Kiválasztva ugyanis a vármegyeiek közül azokat, a melyeknek tisztviselői legkevésbé mondhatják — állapotuk a t jólétnek, ezeknek némi javadalmazáspótlást engedett, de csakis azzal a föltétellel, ha a törvényhozás az eljárást sankcionálni fogja a jelen évi állami költségvetés megállapításánál.

* **Évzáró ünnepély.** A Svetits leánynevelő intézetben tegnap délután rendkívül nagy és distingvált közönség érdeklődése mellett tartották meg az évzáró ünnepélyt. Jelen volt az ünnepélyen Simonffy Izore kir. tan. polgármester is. A növendékek a legap-

róbbaktól, a legnagyobbakig meglepték a közönséget. Hiszen az az ünnepély sokkal több volt, az erkölcsi eredmény hasonlíthatlanul magasabb, mint amennyit vártak. A kedves gyermekek, az édes leányok dalban, szavallatban, zenében rendkívülit produkáltak. Nem egyszerű iskolai zene, szavallat, dal volt az, hanem olyan, hol a műsorszámok mind kiváló és feltétlen tudást provokáló dolgok voltak. És ezek nek feleltek meg diadalmasan az intézet növendékei. — Az egyiknek ajkáról édesen esengett a dal, másoknak szivekhez szólt a szavallata és a harmadiknak tapsokra ragadott precíz zongora, vagy hegedű játéka. — Delután háros órától este hét óra utánig tartott az ünnepély és a közönség mindvégig a legnagyobb gyönyörűséggel kitarott. A derék tanárnők és nővéreknek pedig akiknek nagy érdemük a növendékek ilyen sikeres kiképzése bőven kijutott a jól megérdemelt elismerésből.

* **Véres verekedés a Csicsogón.** A botrányok és verekedések legnagyobb számmal a Csicsogón az az új néven az Arpádtéren történnek. Alig mulik ott el nap annál kevésbé vasár- és ünnepnap, hogy az ott történekről egy néhány rendőri jelentés be nem számolna. Tegnap délután a hősök Mike József és Zi István napszamosok voltak. — Meglehetősen illuminált hangulatban Mike képen ütötte Zi Istvánt, a ki lovagias elégtételt akarván szerezni azonnal, a keze ügyébe akadó nagy görbe bottal úgy ütötte fejbe. Mikét, hogy azt rögtön elborította a vér. Dulakodás támadt, a melyet a közbelépő rendőrök szüntettek be. A két csicsogói hőst egyelőre hűvös helyre helyezte el a rendőrség.

* **A kerékpárverseny eredménye.** A polgári kerékpáros egyesület tegnap vasárnap délután — tarselső házi országuti kerékpárversenyét a közönség oly élénk érdeklődése mellett, mely bátran vetekedhetik bármely más vidéki város hasonló versenyével. A kiindulási hely (Start) a mike pércsi országuton a második kilométert jelző kőnél volt, hol két nagy árbocon — az egyesület színét jelképező — kek-fehér lobogó az egyesület czimével ellátva lengett. A 30 kilométeres haladók versenyénél négy jelentkező közül mint első Kis György érkezett be, ki ezen utat egy óra két percz alatt tette meg; másodiknak be érkezett Bozóki György egy óra hét percz alatt. A 20 kilométeres kezdők versenyénél 8 induló közül beérkezett elsőnek Gajdy István 52 percz 43 másodpercz alatt; másodiknak Liebhaber János 54 percz 12 másodpercz alatt. A verseny végeztével a helybeli társ-egyesülettel közel 100 kerékpáros vonult be a városba, hol az egyesület helyiségében (Dróher sörresarnok) társas vacsora alatt a díjak kiosztása Dr Fejér Ferencz alelnök szép és buzditó

beszéde kíséretében kezdetét vette, jelvényeket Zelinger Vilma tűzött fel a győztesek mellé. Az ünnepély a hajnali órákban kedélyes hangulatban ért véget. A kitűnően sikerült mulatságon számos felköszöntő hangzott el. Így dr. Fejér Ferencz Thieszen Arthur és Rózea Lajos tartottak sikerült tószókat.

* **Az aratómunkások és a hadgyakorlat.** A gazdák és a gazdasági munkások sokat panaszkodtak azért, hogy a hadgyakorlatokra aratás idején is behívták a munkásokat s így ezek az aratási keresettől elestek. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter most értesítette a gazdasági egyesületeket, hogy ezután a póttartalékosokat, vagy a tartalékba tartozó mezői munkásokat az aratás idején nem fogják fegyvergyakorlatokra behívni, ha pedig a behívásra mégis elkerülhetetlenül szükség volna, a közös hadügyminiszter rendelete szerint a mezői munkásoknak felmentés iránt való kérvényeit mindannyiszor kellő figyelembe fogják venni. Ez az intézkedés bizonyára nagy örömet fog kelteni a gazdák és a munkások körében egyaránt.

* **Körözött csikó.** A debreczeni rendőrséghez tegnap délután távirat érkezett Karczagról, a melyben dr. Nyitrai kisújszállási ügyvéd egy tőle ellopott csikónak az országos köröztesét kérte. A táviratban emlegetett csikót vasárnap éjjel lopták el.

* **Párbaj az óra miatt.** Vasárnap lévén tegnap Szabó János mesterlegény szokása szerint alaposan berugott. Ilyen állapotban találkozott tegnap délután a Miklós-utca végén Bonda Sándor haragosával. „Most ide adod az órát!” — kiált Szabó Bondára és rárohant, a ki nem is tudta magát védelmezni részeg társa támadása ellen. Szabó társát alaposan átmotozta, de órát nem talált, erre aztán következett a második rész: a verekedés. Ebben már Bonda is tevékenyen vett részt, de nem sokáig d u e l l á l h a t t a k, mert csakhamar egy rendőr érkezett a párbaj színhelyére, a ki őket bekísérte a központi rendőrséghez, a hol tekintettel a vasárnapi hangulatra fogva tartották mindkettőjüket.

* **Adófizetés a posta útján.** Egy postai szaklap jelentése szerint a kereskedelemügyi miniszterium elkészítette a posta útján való adófizetés keresztülvitelének tervezetét. Ezen a módon a kincstár kamatot nyerne, mert míg a mai rendszer mellett az adóhivataloknál százazatokra menő pénz huzamosabb ideig kamat nélkül, addig a reform révén a ma befizetett adópénzek már a második, a távolabbi hivataloknál befizetett pénzek pedig a harmadik napon kamatoznak. A terv szerint a mai posta takarékpénztári befizetési lapokat adófizetési célra némileg módosítják. Az adófizetésre

szánt lapok ugyanis nem három részből, mint eddig, hanem négy részből fognak állani. Az ellenőrzési szelvényből, elismervényből, a befizetési lapból és egy levelezőlappból. Az ellenőrzési szelvényt, az elismervényt és a befizetési lapot a befizető, a levelezőlapot pedig a postahivatalok töltik ki. A befizetési lapot a postatakarékpénztárhoz, a levelezőlapot pedig ahhoz az adóhivatalhoz küldik, melynek részére az adófizetés történt. Az adóhivataltól a befizető értesítést kap, melyen a hivatal elismeri az összeg befizetését és tudatja, hogy esetleg mennyi adótartozás maradt meg fenn. Ez a módszer lehetővé tenné, hogy a községi közigazgatás az adóbehajtás munkájától felmentessék s ekként az adókezelési rendszernek egyik leggyengébb része erős alapra áthelyeztessék.

* **A Polgári Takarékos és Segélyszövetkezet,** ez a szépen fejlődő fiatal intézet az üzleti forgalom nagybodásával kénytelen volt az eddigi helyiségei helyett nagyobb, s a közönség kényelmét kielégítő új helyiséget u t á n n é z n i. — 1899. évi június 1-től a Piac-utca 83. sz. Geréby házban kényelmes helyiségei fogadják be az intézetet, a melyekben szép, társszerű terem áll a befizetők rendelkezésére s megfelelő elhelyezést találnak a könyvvitel s az egész hivatalos szervezet.

Gyilkosság a légyotton.

— Saját tudósítónktól. —

Elesd, június 25.

Felső-Lugos községben gyilkosság történt tegnap éjszaka. Ifjabb Iliga Tógyer pesteresi oláh paraszt, a ki emberölésért s pénzhamisítás miatt több esztendei fegyházat is viselt, két évvel ezelőtt házasodott. Szemrevaló falubeli lányt vett feleségül, de már a lakzi után való héten hevesen udvarolgotott egy elvált menyecskének, a ki szívesen hajlott az ujházias gazda ígéreteire.

Ennek megvolt a természetes következménye s ifjabb Iliga Tógyer nemsokára ezután odavette a házához szeretőjét porontyával együtt. A törvényes feléség a legnagyobb békeségben tért meg a másik asszonnyal. A szerelmes természetű oláh azonban ki akarta bővíteni saját külön szerailjét s már szemet is vetett Puje Ilie felső lugosi öreg, süketnéma gazda szép, fiatal feleségére.

A szép asszony tegnap a kis kapuban várta Iliga Tógyert, a ki szakadó esőben vágott neki az éjszaka-

— Ha most az uram jönne — sutogott az asszony és önkéntelenül össze rezzent.

Iliga Tógyer rántott egyet a szumányán — s kevélyen fölvetette a fejét.

— Ha jönne, hát szembe találna.

— Nem jön nem — kacagott az asszony — iszik ilyenkor még az öreg.

A pesterei don Juan aztán átölelte a menyecskét.

Még alig léptek be a házba és — akár a drámák harmadik felvonásában — betoppant a férj, az öreg néma Puje Ilie, aki nem is sokat handabandázott, csak hogy ki rántotta a kését s belevágta a csábító gyomrába. Ifjabb Iliga Tógyer egyet-kettőt hörgött, vonaglott, aztán mire segítség érkezett, meghalt ott a Puje Ilie portáján.

A csendőrség jelentése folytán megindították a vizsgálatot, — melyet Böhm Jenő élesdi járásbíró vezet.

VEGYES.

Makacs öngyilkos. Marienbadban — mint onnan írják — dr. Tejessy József ügyvédjelölt e hónap 21-én háromszoros öngyilkossággal vetett véget életének. Először egy konyhakést döfött a mellébe, majd a lakása közelében levő tóba ugrott, honnan véresen és átázott ruhával kiuszott a partra. Ott megvárta a gyorsvonatot, folszaladt a töltésre s néhány pillanat múlva darabokra szaggatva feküdt holtteste a sínpáron. Öngyilkosságának okát nem tudják.

Mannlicher-rémtörténet. Podhorzban, Prága mellett, a minap nagyban folyt a tánc egy kocsmában. Tánc közben beállított a kocsmába két zsanár egy pohárka borra s miután puszkáját a sarokba állította, esőndesen borozgatni kezdett. De egyszerre csak eldőlt az egyik Mannlicher-puska és — elsült. A golyó a nyitott ajtón át a táncterembe röpült s ott az egy sorban álló hat muzsikus testét átfurva, megölt egy tánczó leányt.

Amerikai kiállítás. Óriási kiállítást szándékozik rendezni 1901-ben Amerikába. A kezdeményező az egyesült Államok, a melynek kormánya félmillió dollárt szavazott meg a saját kiállítására részére. A kormány pénzt adott, de a kiállítás rendezését és a felelősséget nem vállalta el. A kiállítás hat hónapig fog tartani s részt vesznek rajta az összes jelentősebb amerikai államok.

Ilyet még nem látott a világ, ha meglesz . . .

APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések díja előre fizetendő. Cimmal ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **Posta utalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válasza szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen ad a kiadóhivatal.

A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

DEBRECZENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

a ki

birtokot akar venni vagy eladni,

a ki

lakást keres és bérbeadni óhajt,

a ki

birtokot akar bérelni, vagy bérbeadni,

a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy venni,

a ki

szabadalmat akar értékesíteni, vagy venni,

a ki

házasságot akar kötni, vegye igénybe a

Debreczeni Ujság" apró hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Ujság" apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

Okleveles tanítónő magyar, német és francia leckéket ad lakásán vagy lakásán kívül. Cím a kiadóhivatalban.

Az új kert elején egy nyaralónak igen alkalmas 800 négyzetméter területű szőlő eladó igen olcsóért. Értekezhetni a kiadóhivatalban.

Egy jó karban levő zongora kedvező feltételek mellett azonnal eladó. Hol? megmondja a kiadóhivatal.

Kitűnő magyar koszt ebéd és vacsora kapható havonta 18 forintért. Egyház téren. Ugyanott egy butorozott szoba is kiadó. — Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó a nagyerdőn két kis szoba külön bejárattal. Magános uraknak ajánlatos. Értekezhetni a kiadóhivatalban.

Egy jó családból való fiú vidéki nagyobb fűszer üzletbe tanulónak teljes ellátással felvétetik Cím a kiadóhivatalban.

„**Szolid**“ jellegével levél van a kiadóhivatalban.

Füteni való forgács bármilyen mennyiségben kapható. Cím a kiadóhivatalban.

Jóízű házikoszt kihordásra vagy abonomák kapható a törvényszéki palota közelében. Cím a kiadóhivatalban.

Több métermázs pakolásra alkalmas kemény és puha papír eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Hatvan utca elején 3 bolt, egy, udvari lakás kiadó Egy gázmotor, egy vasállványu zuzó henger felvonócsiga láncsal s több nagy kád eladó.

Gazdaságban kellő jártassággal rövid időre vagy állandó alkalmazást keresek, esetleg csépléshez. Jó bizonyítvánnyal rendelkezem. Czimem a kiadóhivatalban.

Tíz hektoliter jó sestakerti bor eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Egy nyolc lóerejű jókarban levő cséplőgép kijavítva, olcsó áron eladó. Czim a kiadóhivatalban.